

BUSKERUD SKISKYTTERKRETS

Referat fra høstmøtet 28. oktober 2024, Lampeland hotell, kl. 18.00-20.00

Til stede: Are Hestvedt (Simostranda IL)
Dag Præsterud (Simostranda IL)
Terje Simonsen (Geilo IL)
Ingrid Lundin Bergan (IL Bevern)
Reidar Aasbø (IL Bevern)
Sissel Røed Waaler (Hønefoss)
Jon Haugen (Lier IL)
Torgeir Gjellerud (Svene IL)
Sverre Tjøntveit (Svene IL)
Bjørn Winsvold (Lier IL)
Eli Strindeberg (Drammen Strong)
På Teams:
Kristoffer Staff (Hønefoss)
Bjørn Tretterud (Ål SSL)
Nina Viko Eidsgård (Gol IL)
Alf Erik Eidsgård (Gol IL)

Møteleder: Bjørn Winsvold

Referent: Eli Strindeberg

Høstmøtet 2024

- 1. Velkommen og kort orientering om kretssaker 2024 inkludert økonomi og kretsmidler fra forbundet v. Bjørn Winsvold**
 - Bjørn gikk gjennom hva styret har jobbet med siden kretstinget. Han gikk også gjennom foreløpig regnskap per 30.9.2024. Det kommer mer tilskudd fra forbundet. Det ser ut som vi styrer mot et overskudd for 2024
 - Avtale med SpareBank1 er signert for perioden 1.1.2024-31.12.2025
 - Ny fordelingsmodell fra forbundet
 - Forbundet ønsker å lage en enklere fordelingsmodell enn tidligere utviklingsavtale. Alle kretser vil få kr 10.000. I tillegg får man kr 375 per lisensbetalende utøver (snitt av de to siste år), og kr 850 per deltaker på skiskytter skole (snitt av de to siste år). Forbundet henter ut tallene 30. april hvert år. Jo flere som går på skiskytter skole og

jo flere av disse som blir betalende lisensutøvere fra 13-årsalder, jo mer midler blir det til kretsen

- Foreløpig statistikk viser at klubbene i Buskerud har hatt 22 deltakere på skiskytter-skole, men her mangler det noe rapportering.
- Det er viktig at klubbene registrerer deltakere på skiskytter-skolen. Informasjon om dette finnes her: <https://skiskyting.no/aktivitet/bama-skiskytterskolen/arrangorklubb/>
- Rent idrettslag
 - Klubbene oppfordres til å sertifisere seg som rent idrettslag. Styret i klubbene skal gjennomføre dette programmet sammen, også sammen med trenere. Mer informasjon her: <https://rentidrettslag.no/>

2. Rapport fra samlingsaktiviteten i 13-16 v. Terje Simonsen

- Totalt i år ligger vi på omtrent samme antall samlingsdøgn som i fjor. Det er planlagt en samling på Ål i november som vi hadde håpet kunne bli en snøsamling. Vi ser an nærmere hva opplegget blir når det nærmer seg. Det rapporteres om god stemning på samlingene og at tilbakemeldingen er at det har vært veldig gode trenere til stede

3. Terminliste SpareBank 1-cup 2024-25 vedlagt forslag fra styret v. Bjørn Winsvold

- Bjørn gikk gjennom forslag til rennhelger og hvilken klubb som tar TD-ansvar på de ulike rennene. Det ble besluttet å bytte helgen 22.-23. mars med 1.-2. mars, da det er bedre å ha renn siste helgen i vinterferien enn samme helg som WC Holmenkollen. Det er et ønske om å flytte KM stafett til Simostranda. Det ble diskutert muligheten for å arrangere parstafett, da flere klubber vil ha mulighet til å stille lag. Oppdatert terminliste ligger på <https://skiskyting.no/krets/buskerud/>
- Vi må prøve å oppfordre de eldre utøverne til også å være med i SpareBank1 Cupen når det passer. Dette er stor motivasjon for de yngre utøverne. Alle oppfordres til å formidle dette til sine klubber, utøvere og trenere
- Samarbeid med Telemark og Vestfold: Det er dialog med TeVe om å samarbeide om både samlinger og renn. Når de har landet sin terminliste ser vi på hvilke renn det kan være aktuelt å reise på for begge kretsenes utøvere

4. SpareBank 1-cup regler – oppfølging fra vårmøtet – v. Bjørn Winsvold og Are Hestvedt

- På vårens kretsting ble det behandlet en sak om hvorvidt reglene for SpareBank1 Cup skulle endres slik at de reflekterte hvordan rennene faktisk ble gjennomført. Etter en diskusjon på tinget er saken blitt tatt med videre i styret, og forslaget er å gjeninnføre gul ledertrøye og prikkete beste skytter-trøye. På høstens samlinger har dette forslaget vært tema blant foreldre og utøvere, og det er gjennomført en spørreundersøkelse. Den viste at 96 % ønsker gul ledertrøye og 98 % ønsker beste skytter-trøye. Dette vil bidra til å vekke mer oppmerksomhet rundt cupen og gjøre det mer spennende og attraktivt for utøverne. SpareBank1 har sagt seg villig til å sponse trøyene. Sammenlagtlistene vil bli oppdatert etter hvert renn og bli lagt ut på <https://skiskyting.no/krets/buskerud/>. Are har sagt seg villig til å holde listene manuelt oppdatert for sesongen 2024/2025

5. Valgkomité – oppfølging fra Kretsting 2024

- På vårens kretsting kom det opp et forslag fra valgkomiteen som er blitt videre diskutert i styret. Forslaget fra valgkomiteen: Kretsens styre utvides slik at alle klubber har en representant i kretsen som da velges for 2 og 2 år, og at det er styret i hver klubb som har et ansvar for å utnevne disse
- Dette forslaget vil kreve en endring i kretsens lovnorm og styret har derfor jobbet frem følgende løsning: Styrets forslag er at vi har en valgkomité, men at hver klubb må melde inn kandidater. Kandidatene må sitte i to år for å få kontinuitet. Styret i kretsen følger opp at klubbene melder inn en kandidat, og det blir styrets oppgave å ta dette videre til kretstinget. Det er de klubbene som har en representant som går ut av styret som må finne ny kandidat. Det ble ikke valgt en valgkomité på forrige kretsting. Bjørn har sjekket med Steinar Tveito og Øystein Skjelbred om de fortsatt kan sitte i valgkomiteen frem til neste valg. De er positive mot at vi går for denne ordningen. Vi innfører også at de som går ut av styret, automatisk går inn i valgkomiteen for ett år.

6. Informasjon om laglederopplegg for ASKO Norgescup, NM v. Bjørn Winsvold

- Bjørn gikk gjennom forslaget til lagledere på de ulike ASKO-cup-helgene. Oversikten over hva lagleder-oppgaven går ut på og oversikt over hvilke klubber som har ansvar ligger her: <https://skiskyting.no/krets/buskerud/verktoy-og-maler/laglederoppgaver-nasjonale-renn/>

7. Status rekruttering i klubbene, hvor står vi høsten 2024: Diskusjon

- Vi hadde en diskusjon om hvordan vi kan stoppe trenden med nedadgående trend for lisensbetalere og skiskytingskurs. Noen av punktene som kom frem:

- Rekrutteringsprosjekt fra forbundet hjelper for å få barn på skiskytterskole
- Det er et potensiale for å bli enda mer synlige med aktivitetene vi driver med, eks. stille på lokale markedsdager
- Det er viktig å engasjere foreldre og ta nye medlemmer i skiskytterfamilien godt imot. Få frem hvor godt samhold det er i idretten. Forklare hvordan det fungerer på renn og konkurranser. Simostranda arrangerer «prøverenn» for sine nybegynnere før de skal gå sitt første renn
- Våpenregler hever terskelen med å drive med skiskyting
- Kan være en idé å innføre en fadderordning i klubbene ved at de eldre utøverne får ansvar for å følge opp de yngre
- Geilo kjører trening for alle utøvere i alle aldre samtidig på stadion. Avslutter øktene med stafett som gjør at alle blir kjent med alle
- Mulighet å rekruttere eller presentere skiskyting for langrennsklubbene
- Skiutstyr kan være en hindring. Er det mulig å leie utstyr? Har Rottefella en ordning? Are sjekker ut. Det fins også støtteordninger i kommunene og det er smart med kjøp og salg innad i klubbene, samt felles byttedag
- Styret diskuterer disse punktene videre og ser på om det er mulige tiltak som kan innføres

8. Eventuelt

- Vi må finne dato for praksisdag for deltakere i kretsen som går trener 1-kurs. Bjørn sjekker med forbundet om ikke de kan organisere dette direkte med de som deltar på kurset
- 19. og 20. november er det TD-kurs på Teams. Informasjon og påmelding finner du her: <https://skiskyting.no/utdanning-og-aktivitet/utdanning-og-kurs/terminliste-kurs-moter-og-webinarer/>